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1. Символ $ означає  

a) Кінець строки 

b) Початок строки

c) Перевід каретки

d) Горизонтальна табуляція

2. Скільки раз буде виконуватися інструкція LOOP

  MOV CX, 1

  L5:

----------------

LOOP L5

a) 5 раз 

b) 1 раз 

c) Жодного разу
d) 10 раз

3. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a) RET

b) CALL 
c) INT

d) XLAT

4. Змінна WORD DW 5 об’явлена як

a) Слово 

b) Байт

c) Параграф

d) Подвійне слово

5. Обчислювальна система це :

a.
програмно-апаратний комплекс, який надає послуги користувачеві; 

b.
програмно-апаратний комплекс, який керує роботою помп’ютера;

c.
пристрій управління операціями;

d.
арифметично-логічний пристрій,  який призначений для виконання арифметичних і логічних операцій  над числами;

6. Повна структура обчислювальної  системи:

a.
Прикладні програми , системи програмування, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, апаратні засоби; 

b.
Прикладні програми, управління логічними пристроями, апаратні засоби;

c.
Управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, оперативний запам’ятовуючий  пристрій, пристрій керування;

d.
Пристрій управління, канальні та периферійні процесори , апаратні засоби, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями

7. Які є фази компіляції?

a. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, генератор цільового коду;

b. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, трансформація, генератор часткового коду;

c. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, системний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, асемблювання;

d. Правильної відповіді немає;

8. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

a) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

b) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;

c) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

d) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи пакетної обробки.

1. Яка директива потрібна в TASM для інціалізування байта

a) DW

b) DB 

c) DF

d) DQ

2. Файл.CRF це

a) файл перехрестних силок 

b) об’єктний файл

c) лістинг

d) вихідний файл

3. Яку необхідну включити в текст програми інструкцію, якщо використовується CALL

a) INTO

b) ADD

c) RET 

d) INT

4. Директива ENDS

a) Закінчує сегмент 

b) Закінчує процедуру

c) Закінчує головну програму

d) Вихід з переривання

5. На які  типи поділяються ресурси обчислювальної  системи:

a.   1. Ті, що не беруть участь в управлінні програмою (обсяг вінчестера і т.д.). 

      2. Ті, що беруть участь в управлінні програмою (розмір комірки пам'яті, об'єм оперативної пам'яті, швидкість виконання команд).

b.   1. Ті, що беруть участь в управлінні програмою (обсяг вінчестера і т.д.).

     2. Ті, що не беруть участь в управлінні програмою (розмір комірки пам'яті, об'єм оперативної пам'яті, швидкість виконання команд).

     3. проміжні

c.  1. головні;

     2. проміжні;

d.  правильної відповіді немає
6. Управління фізичними пристроями здійснюють програми, орієнтовані на:

a. апаратуру, що взаємодіють з апаратними структурами, які знають "мову" апаратури;

b. користувача

c. розробників

d. правильної відповіді немає

7. З яким пристроєм може обмінюватися даними ЦП(центральний процессор)?

a.  з жорстким диском
b.  з ОЗП (оперативний запам'ятовуючий пристрій)

c.   з пристроєм введення-виведення

d.  з периферійним процесором

8. Що таке «Кеш-пам’ять»?
a. проміжний буфер з швидким доступом, що містить інформацію, яка з найбільшою ймовірністю може бути запрошена швидкодіючою пам'яттю, наприклад ОЗУ;

b. проміжний буфер з  доступом, що містить інформацію, яка  може бути запрошена постійною пам'яттю;

c. проміжний буфер з повільним доступом, що містить інформацію, яка з найбільшою ймовірністю може бути запрошена будь-якою пам’яттю;

d. правильної відповіді немає;

1. Директива PROC необхідна для 

a) Формування процедури 

b) Формування командної строки

c) Формування сегмента коду

d) Формування стека

2. Команда РОР це – 

a) Записує слово в стек

b) Витягує слово з стеку 

c) Читає стек

d) Правильної відповіді немає

3. MOV AX, @ data це

a) помістити адрес сегмента-даних в регістр DS 

b) помістити адрес сегмента-стека в регістр DS

c) помістити адрес сегмента-кода в регістр DS

d) Правильної відповіді немає

4. PSP  це

a) 128-байтний блок

b) 256-байтний блок 

c) 32-байтний блок

d) 16-байтний блок

5. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

a) з оперативною 

b) з постійно

c) з регістровою

d) працює з даними

6. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

a. з’єднувати всі компоненти комп’ютера

b. організація вводу, виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу(УВВ)

c. передавати команди із основної пам’яті до центрального процесора

d. передавати результат із АЛП (арифметичного логічного пристрою) до основної пам’яті

7. Яка одна з основних проблем має місце в області обчислювальної техніки?

a. немає досвічених спеціалістів;

b. велика різниця між попитом і пропозицією на обчислювальну техніку;

c. це невідповідність в швидкостях доступу і обробки інформації різноманітних компонентів обчислювальної системи;

d. це невідповідність в корисності  доступу і обробки інформації різноманітних компонентів обчислювальної системи;

8. Яка основна перевага однопрограмного режима роботи ОМ:

a.
високий коефіцієнт використання пристроїв, особливо процессора;

b.
час рішення одної задачі збільшується порівняно з іншими режимами;

c.
простота цього режиму і швидке отримання результатів;

d.
результат обчислень користувач отримує через певний час;
1. Інструкція INT дозволяє

a) Програмі перервати роботу 

b) Інціалізувати драйвер “миші”

c) Перемістити значення в АХ

d) Логічний зсув в ліво

2. Команда JNZ це – 

a) Безумовний перехід

b) Більше або дорівнює

c) Поки не нуль 

d) Менше

3. Яким буде адреса інструкції якщо CS = 05be[0]h, a IP = 0023h

a) 5c03h 

b) 4c03h

c) 7d07h

d) 10d07h

4. В якому регістрі флага буде знаходитися показник флага наступного фрагмента

MOV BL,24h

SUB BL,BL

a) ZF 

b) TF

c) OF

d) IF

5. Основний недолік мультипрограмного режима роботи ОМ:

a. час вирішення окремої задачі збільшується порівняно з  часом вирішення в однопрограмному режимі;

b. низький коефіцієнт використання;

c. результат обчислень користувач отримує через довгий  час;

d. правильної відповіді немає;

6. За допомогою яких способів із програми, яка виконується машиною, можна отримати доступ до пристроїв, які здатні тільки зберігати деяку інформацію?

a. прямим або регістровим способами;

b. прямим або непрямим способами; 

c. прямим або непрямим-регістровим способами;

d. прямим або базовим способами; 

7. В якому пристрої мікропроцесора фізично знаходяться регістри загального призначення?

a. Пристрої управління (УУ);

b. Оперативно-запам’ятовуючому пристрої (RAM);

c. Постійно-запам’ятовуючому пристрої (ROM);

d. Арифметико-логічному пристрої (АЛУ);

8. За яким принципом можна охарактеризувати синхронну роботу системи обробки інформації?

a. Система говорить «Дай мені блок інформації», а потім стоїть і чекає цей блок;

b. Система говорить « Принеси мені, будь ласка, блок інформації» і продовжує свою роботу, а коли приходить блок, то вона переривається і отримує інформацію;

c. Системі приносять блок за блоком інформацію, а вона її приймає і обробляє;

d. Правильної відповіді немає;

1. На малюнку  зображена структура
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a) EXE програми

b) СОМ програми 

c) EXE та СОМ програми одночасно

d) Дана структура не має сенсу

2. XCHG це інструкція

a) перевести

b) поміняти строку

c) завантажити строку

d) поміняти місцями 

3. Інструкція MOV AL,[SI] означає

a) Перемістити в регістр AL перше значення SI

b) Отримати значення з регістра SI 

c) Перемножити значення регістрів AL і SI

d) Знайти мінімальне значення

4. Інструкція MovSx використовується для

a) Для переміщення без знакових даних

b) Для переміщення знакових даних 

c) Для збереження строки

d) Для встановлення флага переривання

5. Основний недолік  режима пакетної обробки роботи ОМ:

a. результат обчислень користувач отримує через довгий  час;

b. видає неточні результати;

c. низький коефіцієнт використання пристроїв, особливо процесора;

d. правильної відповіді немає;

6. Для чого призначені системи пакетної обробки?

a. Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

b. Для керування різними технічними об’єктами;

c. Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

d. Правильної відповіді немає;

7. Стан процесу «Виконання» – це

a. активний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором; 
b. активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуватися по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції введення-виведення, отримання повідомлення від другого процесу, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурсу; 

c. пасивний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором;
d. пасивний стан процесу,  процес заблоковано в зв’язку з внутрішніми по відношенню до нього  обставинами;
8. Яка основна функція однозадачних ОС (операційна система):

a. управління розподілом ресурсів, які разом використовуються;

b. доступність(предоставления) користувачу виртуальної машини, роблячи більш простим і зручним процес взаємодії користувача з комп’ютером;

c. захист інформації кожного користувача;

d. правильної відповіді немає;

1. Яка область даних паралельних портів

a) 3eh

b) 10h-11h 

c) 00h-07h

d) 15h-16h

2. Директива TEXTQU це – 

a) Для переназначення текстових даних 

b) Для переназначення числових даних 
c) Для переназначення регістрових даних
d) Для переназначення адрес
3. JCXZ - це
a) перейти при непарності

b) перейти при переповнені 

c) перейти, якщо СХ=0  

4. перейти при переносі

5. 74. Наскільки інструкція CALL зменшує значення в SP

a)  на 2  

b)  на 3

c)  на 4

d) на 1

6. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

a. забезпечувати зв’язок між обчислювальною машиною і зовнішнім середовищем;

b. така ж функція, як у монітора, клавіатури;

c. організація вводу-виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу;

d. забезпечувати ввід-вивід інформації із пам’яті у зовнішнє середовище;

7. Для чого призначені системи розподілу часу?

a. Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

b. Для керування різними технічними об’єктами;

c. Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

d. Правильної відповіді немає;

8. Стан процесу «Очікування» – це

a. активний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором;
b. пасивний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції введення-виведення, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса; 

c. активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса;
d. правильної відповіді немає;
9. Яка основна відмінність між багатокористувацькими операційними системам і  однокористувацькими?

a. Наявність засобів захисту інформації кажного користувача від доступу інших користувачів у багатокористувацькій системі;

b. Наявність засобів захисту інформації кажного користувача від доступу інших користувачів у однокористувацькій системі;

c. багатокористувацька система являється тільки багатозадачною;

d. однокористувацька система являється однозадачною і багатозадачною;

1. Які з перерахованих інструкцій є передача параметрів за посиланням 

a) MOV AX,WORDM

b) LEA DX,WORDN 
c) JMP kk
d) Правильної відповіді немає
2. Якою необхідно скористатися функцією для установки курсору переривання INT 10h

a) 02h 

b) 33h

c) 15h

d) 09h

3. Функція 0eh переривання int 10h

a) Вивід в режимі телетайпа 

b) Нарисувати пік сель

c) Встановити кольорову палітру

d)  Прочитати піксель

4. ADC це – 

a) Додавання  з переносом 

b) Очистити флаг переносу

c) Обмін в додаванні

d) Вивести байт чи слово

5. Які переваги режиму розподілу часу роботи ОМ порівняно з іншими режимами:

a. реалізує індивідуальний доступ користувача до ОМ, розподіл часу дозволяє прибрати втрати машинного часу;

b. правильної відповіді немає;

c. низький коефіцієнт використання пристроїв, що дозволяє отримати точний результат;

d. результат обчислень користувачі отримують через довгий  час, але одночасно, що дозволяє забезпечити точність і швидкодію результатів;

6. Для чого призначені системи реального часу?

a. Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

b. Для керування різними технічними об’єктами;

c. Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

d. Правильної відповіді немає;

7. Які є три основні стани процесів?

a. Виконання, очікування, готовність;
b. Виконання, отримання, готовність;
c. Виконання, очікування, завершення;
d. Правильної відповіді немає;
8. Яка основна відмінність свопінга від сторінкового розподілу?

a. процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском повністю, тому іноді деякі процеси можуть повністю бути відсутніми в ОЗУ;
b. процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском не повністю, тому іноді деякі процеси можуть бути присутніми в ОЗУ;
c. процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском повністю, тому іноді деякі процеси можуть бути присутніми в ОЗУ;
d. правильної відповіді немає;
1. Які регістри флагів будуть містити результат в наступному фрагменті

<MOV AL, FFH>

ADDAL,1

a)  ZF

b)  CF

c)  OF 

d)  SF

2. MOV AH, 02H   

      INT, OH                                 це функція

a)  установки курсору 

b)  запросити ввід у клавіатурі

c)  вивід на екран

d)  очистити екран

3. Скільки може виводити типовий відео адаптер строк

a) 25 

b) 20

c) 23

d) 17

4. Яка функція виконує очистку екрана переривання INT 10h

a) 10h

b) 00h

c) 06h 

d) 0ah
5. Програма обслуговування це:

a. програма, призначена для надання інформації тільки користувачам;

b. програма, призначена для надання послуг загального характеру користувачам і обслуговуючому персоналові СОІ ( системи обробки інформації);

c. програма, призначена для надання послуг загального характеру тільки розробникам;

d. правильної відповіді немає;

6. Стан процесу «Готовність» – це

a. пасивний стан процесу,  процес заблоковано в зв’язку з внутрішніми по відношенню до нього  обставинами: процес має всі потрібні для нього ресурси, він готовий виконуватися, але процесор занятий виконанням другого процесу; 
b. пасивний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса; 

c. активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса;
d. правильної відповіді немає;
7. Продовжить речення «В стані ОЧІКУВАННЯ в однопроцесорній системі може знаходитись тільки…»

a. один процес;
b. два процеси;
c. кілька процесів;
d. правильної відповіді немає;
8. Що таке «пріоритет»?

a.  це число, яке характеризує ступінь привилігерованості процесу при використанні ресурсів обчислювальної машини, особливо, процесорного часу; 

b. це число, яке характеризує степінь придатності операційної системи;

c. це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу)

d. правильної відповіді немає;

1. Який колір пікселя для 1011

a) Сірий

b) Білий

c) Світло-синій 

d) Червоний

2. Яка команда використовується для додавання 

a) SUB

b) ADD 

c) INC

d) DEC

3. Функція 0c1h переривання INT 10h

a) записати в режимі телетайпа 

b) записати піксель

c) прочитати піксель 

d) вивести символ

4. DF це 

a) прапор направлення  

b) прапор переносу

c) прапор знаку

d) прапор парності

5. Яка основна перевага однопрограмного режима роботи  ОС:
a) високий коефіцієнт використання пристроїв, особливо процессора;
b) час рішення одної задачі збільшується порівняно з іншими режимами;
c) простота цього режимe і швидке отримання результатів;
d) результат обчислень користувач отримує через певний час;
6. Які існують основні типи процедур планування процесів?

a. Квантування і пріоритет;

b. Пріоритет і привілеї;

c. витісняючі і невитісняючі;

d. правильної відповіді немає.
7. Який є найпростіший спосіб, що забезпечує взаємне виключення, але не є безпечним?

a. дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, не забороняти всі переривання;

b. дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, забороняти всі переривання;

c. дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, зупинитися;

d. правильної відповіді немає;

8. Яку ви знаєте функцію ОС(операційної системи) щодо керування пам’яттю?

a. доступність(предоставлення) користувачу віртуальної машини, роблячи більш простим і зручним процес взаємодії користувача з комп’ютером;

b. настройка адрес програми на конкретну область фізичної пам’яті; 

c. забезпечення зручного інтерфейсу користувачам;

d. настройка адрес програми на конкретну область динамічної пам’яті;

1. Директива EXIT це – 

a) Закінчення програми 

b) Початок програми

c) Сегмент даних

d) Початок стека

2. Для закінчення програми якою необхідно скористатися функцією переривання INT 21h

a) 0001h

b) 4ch 

c) 10h

d) 21h

3. Яка команда використовується для віднімання

a) SUB 

b) ADD

c) AND

d) SBU

4. IMUL це – 

a) Множення з знаком 

b) Множення без знаку

c) Додавання з знаком

d) Віднімання з знаком 

5. Яка особливість архітектури Фон-Неймана?

a. розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних . Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

b. розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних, забезпечення зв’язку  між шиною даних і шиною програм . Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

c. наявність одного комунікаційного тракту між пам’яттю, процесором і внутрішніми пристроями; централізоване послідовне керування; лінійна структура адресації пам’яті. 

d. правильної відповіді немає.

6.  Невитісняюча багатозадачність– це

a. це спосіб планування процесів, при якому активний процес виконується до тих пір, поки він сам, по своєму бажанню, не віддасть управління тому, хто планував операційну систему для того, щоб той вибрав із черги інший, готовий до виконання процес; 

b. це такий спосіб, при якому рішення про переключення процесора з виконання одного процеса на виконання іншого процеса приймає той, хто планував операційну систему, а не лише активною задачею;
c. це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

d. правильної відповіді немає;
7. Яка ціль управління ОС(операційної системи) оперативною пам’яттю?
a. зменшити пусті проміжки пам’яті і підвищити степінь мультипрограмування ( в кінці-кінців збільшити виробництво ОМ);

b. збільшити пусті проміжки пам’яті, щоб операційна система працювала швидше і тим самим збільшити виробництво ОМ;

c.  збільшити виробництво ОМ за рахунок збільшення об»ємів пам’яті і підвищити ціну на ОМ;

d. Правильної відповіді немає;

8. Які ви знаєте розподіли пам’яті без витіснення?
a. Одиночне безперервне, статичний розподіл, розподіл сторінками, динамічний розподіл, розподіл переміщуваними;

b. Віртуальная память, заміщення, динамічна загрузка;

c. Одиночне безперервне, статичний розподіл, розподіл сторінками, динамічний розподіл, розподіл переміщуваними;, виртуальная пам’ять, заміщення, динамічна загрузка;

d. Правильної відповіді немає;

1. BSF це

a)   повторювати поки нуль

b)  зберегти строку

c)  перевірити біти

d)  сканувати біти 

2. REPE  це

a)  сканувати строку

b)  помістити слово в стек

c)  повторювати, поки дорівнює

d)  перевірити біти 

3. Знакові двійкові числа відрізняються 

a) Молодшим розрядом

b) Старшим розрядом 

c) Середнім розрядом

d) 10 бітом

4. Програма DEBUG використовується для

a) Тестування виконуючих програм 

b) Перетворення коду написаного на мові високого рівня на мову асемблера 

5. Яка особливість модифікованої Гарвардської архітектури?

a. розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних . Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

b. розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних, забезпечення зв’язку  між шиною даних і шиною програм . Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

c. наявність одного комунікаційного тракту між пам’яттю, процесором і внутрішніми пристроями.

d. централізоване послідовне керування.

6. Витісняюча багатозадачність– це

a. це спосіб планування процесів, при якому активний процес виконується до тих пір, поки він сам, по своєму бажанню, не віддасть управління тому, хто планував операційну систему для того, щоб той вибрав із черги інший, готовий до виконання процес; 

b. це такий спосіб, при якому рішення про переключення процесора з виконання одного процеса на виконання іншого процеса приймає той, хто планував операційну систему, а не лише активною задачею;
c. це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

d. правильної відповіді немає;
7. Фізичні адреси – це

a. адреси, які виробляють транслятор, що переводить програму на машинну мову;

b. імена, що присвоює користувач при написанні програми на алгоритмічній мові асемблері.

c. адреси, що відповідають номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди;

d. правильної відповіді немає;

8. Дайте повне визначення «Оперативний запам’ятовуючий пристрій - це »:

a. пам'ять, яка в процесі обчислення може записувати та зчитувати інформацію за однаковий час
b. енергонезалежна память

c. пам’ять, яка в процесі обчислення може тільки записувати або тільки зчитувати інформацію

d. енергозалежна пам’ять,  яка в процесі обчислення може тільки записувати або тільки зчитувати інформацію

1. В якій  формі записується дальній адрес

a) 32-бітній 
[image: image3.emf] 

PSP

Сегмент 

кода

Стек

ES,DS,CS


b) 16-бітній

c) 4-бітній

d) 8-бітній

2. Назва PROC це

a) назва функції

b) назва процедури 

c) назва структури

d) назва шаблону 

3. В якій  формі записується дальній адрес

a) 32-бітній 
[image: image2.wmf]
b) 16-бітній

c) 4-бітній

d) 8-бітній

4. XCHG це інструкція

a) перевести

b) поміняти строку

c) завантажити строку

d) поміняти місцями 

5. Чим відрізняється витісняюча багатозадачність від невитісняючої багатозадачності?
a. При витісняючій багатозадачності механізм планування задач повністю зосереджений в операційній системі, і програміст пише свій додаток, не звертаючи уваги на те, що він буде виконуватися паралельно з іншими задачами;
b. При витісняючій багатозадачності механізм планування розподілений між системою і прикладними програмами;
c. При витісняючій багатозадачності  прикладна програма, отримав управління від операційної системи, сама визначає момент закінчення своєї ітерації і передає керування ОС з допомогою якого-небудь системного визова, а ОС формує черги задач  вибирає у відповідності з деяким алгоритмом наступну задачу на виконання;
d.  правильної відповіді немає;
6. Критична секція – це

a.  частина програми, в якій відбувається доступ до роздільних даних;

b.  процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

c.  частина програми, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.

d.  частина програми, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;

7. Для чого використовують прийом взаємного виключення?

a. Це прийом, який застосовується для того, щоб  не було гонок по відношенню до деякого ресурсу;

b. Це прийом, який застосовується для того, щоб  контролювати співпадаючі пари запитів на активацію;

c. Це прийом, який застосовується для того, щоб  вибирати із черги процес з урахуванням пріоритетів;

d. Правильної відповіді немає;

8. Чим відрізняється фізична адреса від віртуальної адреси?

a. Фізична адреса відповідає номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди, а віртуальна адреса виробляє транслятор, що переводить програму на машинну мову;

b. Фізична адреса виробляє транслятор, що переводить програму на машинну мову, а віртуальна адреса відповідає номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди;

c. адреси, які виробляють віртуальні адреси переводять програму на машинну мову, а адреси, які виробляють фізичні адреси переводять машинну мову у програмний код;

d. правильної відповіді немає;
1. Яка відстань переходу для адреси типа Short

a)
Більш ніж 32 К

b)
Від  -128 до 127 

c)
Від –32768 до 32767

d)
Від 0 до 255

2. LOOP це –

a)
Цикл 

b)
Циклічний зсув вліво

c)
Циклічний зсув вправо

d)
Умовний перехід

3. Який розмір сегмента моделі пам’яті SMALL

a)
32К

b)
64К 

c)
128К

d)
16К

4. DATAY DB? Це

a)
неінціалізований елемент 

b)
інціалізований елемент

c)
строка зі знаками питання

d)
масив

5. Що виконує структура «програма обробки вхідних даних»?

a. циклічно проходить через чергу задач (процесів);

b. ініціює змінні і масиви;

c. опрацьовує запити, що приходять на активацію (активізацію) процесів (задач) і на оновлення файлів-дублікатів; 

d. генерує модифікацію після отримання всіх запрошених відповідей про стан управління ресурсами;

6. Скільки повинно знаходитися максимум процесів в кожний момент в критичній секції зв’язаної з ресурсом?

a. 2

b. 3

c. 3

d. 1 

7. «Віртуальний адресний простір - це

a. Сукупність віртуальних адрес процесу;

b. Сукупність віртуальних процесів за допомогою адрес;

c. Сукупність віртуальних адрес центрального процесора;

d. Правильної відповіді немає;

8. Арифметичний   пристрій (АП)

a. займається обчисленням і керуванням

b. займається виключно обчисленнями

c. переводить команду в послідовність програм і виконує обчислення

d. не існує такого пристрою

1. Назва PROC це

a)
назва функції

b)
назва процедури 

c)
назва структури

d)
назва шаблону

2. Файл.CRF це

a)
файл перехрестних силок 

b)
об’єктний файл

c)
лістинг

d)
вихідний файл
3. Флаг TF це –

a)
Флаг парності

b)
Флаг переносу

c)
Флаг знака

d)
Флаг покрокового режиму 

4. Чи доступний такий запис:

         DB “Crazy Sam”s”

a)
Так 

b)
Ні 

5. DB 5 DUP (12) це

a)
60 дванадцяток

b)
5 неінціалізованих слів

c)
5 байтів які містять ОСОСОСОСОСН 
d)
5 байтів які містять 1212121212Н
6. Чим відрізняється невитісняюча багатозадачність від витісняючої багатозадачності?

a. При невитісняючій багатозадачності механізм планування задач повністю зосереджений в операційній системі, і програміст пише свій додаток, не звертаючи уваги на те, що він буде виконуватися паралельно з іншими задачами;

b. При невитісняючій багатозадачності механізм планування розподілений між системою і прикладними програмами;

c. невитісняюча багатозадачність виконує такі функції: визначає момент зняття з виконання активної задачі, запам’ятовує її контекст, выбирає із черги готових задач наступну і запускає її на виконання, запускаючи її контекст;

d. правильної відповіді немає;

7. Планувальник (планировщик) – це

a. це програма, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.
b. це програма, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;
c. можливість керувати діями великою кількістю процесів;
d. правильної відповіді немає;
8. Що виконує структура «диспетчер»?

a. циклічно проходить через чергу задач (процесів);

b. ініціює змінні і масиви;

c. опрацьовує запити, що приходять на активацію (активізацію) процесів (задач) і на оновлення файлів-дублікатів; 

d. генерує модифікацію після отримання всіх запрошених відповідей про стан управління ресурсами;

1. MOV AX, @ data це

a)
помістити адрес сегмента-даних в регістр DS 

b)
помістити адрес сегмента-стека в регістр DS

c)
помістити адрес сегмента-кода в регістр DS

2. Файл.CRF це

a)
файл перехрестних силок 

b)
об’єктний файл

c)
лістинг

d)
вихідний файл
3. Флаг TF це –

a)
Флаг парності

b)
Флаг переносу

c)
Флаг знака

d)
Флаг покрокового режиму 

4. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a)
RET

b)
CALL 

c)
INT

d)
XLAT
5. Диспетчер – це

a. це програма, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.
b. це програма, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;
c. можливість керувати діями великою кількістю процесів;
d. правильної відповіді немає;
6. Що таке ланцюговий тип даних?

a. Представляє собою деякий беззупиний набір байтів;

b. Послідовність бітів;

c. Тип даних без знаку;

d. Правильної відповіді немає;

7. Продовжить речення «Якщо процесу в стані готовності немає, то диспетчер переводить CPU(центральний процесор) в стан…»

a. в стан простою 

b. в стан готовності

c. в стан виконання

d. в стан очікування

8. Як називають сукупність віртуальних адрес процесу?

a. Сукупність віртуальних адрес;

b. «Віртуальний адресний простір»;

c. «Віртуальний простір адрес»;

d. Правильної відповіді немає;

1. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a) RET

b) CALL 

c) INT

d) XLAT

2. DB 5 DUP (12) це

a)
60 дванадцяток

b)
5 неінціалізованих слів

c)
5 байтів які містять ОСОСОСОСОСН 
d)
5 байтів які містять 1212121212Н
3. Файл.CRF це

a)
файл перехрестних силок 

b)
об’єктний файл

c)
лістинг

d)
вихідний файл

4. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a)
RET

b)
CALL 

c)
INT

d)
XLAT

5. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

a) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

b) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;

c) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

d) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи пакетної обробки.

6. Що таке ланцюговий тип даних?

a) Представляє собою деякий беззупиний набір байтів;

b) Послідовність бітів;

c) Тип даних без знаку;

d) Правильної відповіді немає;

7. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

a. з’єднувати всі компоненти комп’ютера

b. організація вводу, виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу(УВВ)

c. передавати команди із основної пам’яті до центрального процесора

d. передавати результат із АЛП (арифметичного логічного пристрою) до основної пам’яті

8. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

a) з оперативною 

b) з постійно

c) з регістровою

d) працює з даними

1. Регістр cs це?

a) сегментний регістр коду, що підлягає виконанню.
b) регістр покажчика команди, що представляє собою зсув у пам'яті наступної команди.
c) сегментний регістр коду, у якому знаходиться фізичний (базовий) адреса поточного сегмента коду.
d) Немає правильної відповіді.
2. Чому регістри загального призначення ще називають «регістрами АЛУ » ( «регістрами арифметико-логічного пристрою»?
a) Бо регістри загального призначення фізично знаходяться в арифметико-логічному пристрої; 

b) Бо регістри загального призначення отримують дані з АЛУ (арифметично-логічного пристрою);
c) Бо регістри загального призначення виконують арифметико-логічні обчислення, а самі фізично знаходяться в периферійних процесорах;
d) Правильної відповіді немає;
3. Для опису послідовності команд у виді процедури в мові асемблера використовуються?
a) одна директива
b) дві директиви
c) три директиви
d) чотири директиви
4. Яка операція-примітив відповідає за пересилання ланцюга?
a) movs 
b) movsb
c) movsw
d) movsd
5. Операційна система керує:
a) логічними ресурсами;
b) фізичними ресурсами;
c) логічними і фізичними ресурсами;
d) правильної відповіді немає;
6. За яким принципом можна охарактеризувати асинхронну роботу системи обробки інформації?
a) Системі приносять блок за блоком інформацію, а вона її приймає і обробляє;
b) Система говорить «Дай мені блок інформації», а потім стоїть і чекає цей блок;
c) Система говорить « Принеси мені, будь ласка, блок інформації» і продовжує свою роботу, а коли приходить блок, то вона переривається і отримує інформацію;
d) Правильної відповіді немає;
7. На скільки типів розділяються ресурси  обчислювальної системи:
a) 4
b) 5
c) 6
d) 2
8. Дайте визначення поняттю «Система програмування»
a) комп'ютерна програма (або набір к. програм), що перетворює (компілює) програмний код, написаний певною мовою програмування, на семантично еквівалентний код в іншій мові програмування;
b) це комплекс програм для підтримки всього технологічного циклу розробки програмного забезпечення;
c) те ж що й інструментальна система
d) програма, призначена для надання послуг загального характеру користувачам і обслуговуючому персоналові СОІ (система обробки інформації)
1.
Стани яких прапорів перевіряються при виконанні команди JNA
a)
CF і OF
b)
ZF і SF
c)
CF і ZF 
d)
ZF чи CF
2.
З яким розширенням файла з перерахованих працює Turbo debugger
a)
 .asm
b)
.exe 

c)
.obj
d)
.txt
3.
До ланцюгових операцій-примітивів належать:
a)
rep
b)
sca
c)
movs 

d)
lea
4.
Скільки елементів містить масив: mas dq 0,81,16,123,5, 1
a)
6*4=24, бо dq=4 байта.
b)
4, бо dq=4 байта. 
c)
6.
d)
10.
5.
Повна структура обчислювальної  системи:
a.
Прикладні програми, управління логічними пристроями, апаратні засоби;
b.
Управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, оперативний запам»ятовуючий  пристрій, пристрій керування;
c.
Пристрій управління, канальні та периферійні процесори , апаратні засоби, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями.
d.
Прикладні програми , системи програмування, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, апаратні засоби. 

6.
Як називається черга, що організована по правилу “1 прийшов – 1 виконався”?
a.
KIFO;
b.
LIFO;
c.
FIFO; 
d.
PIFO;
7. В системах з абсолютним пріоритетом процес переривається тоді, коли новий процес:
a.
має нижчий пріоритет;
b.
має вищий пріоритет;
c.
не має пріоритету;
d.
має помилки при виконанні;
8. До методів перехоплення API функцій в режимі користувача відноситься:
a.
модифікація раннього скріплення;
b.
модифікація пізнього скріплення;
c.
модифікації таблиці імпорту;
d.
модифікації дій процесора
9. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a) RET

b) CALL 

c) INT

d) XLAT

10. DB 5 DUP (12) це

a)
60 дванадцяток

b)
5 неінціалізованих слів

c)
5 байтів які містять ОСОСОСОСОСН 
d)
5 байтів які містять 1212121212Н
11. Файл.CRF це

a)
файл перехрестних силок 

b)
об’єктний файл

c)
лістинг

d)
вихідний файл

12. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a)
RET

b)
CALL 

c)
INT

d)
XLAT

13. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

a) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

b) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;

c) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

d) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи пакетної обробки.

14. Що таке ланцюговий тип даних?

a) Представляє собою деякий беззупиний набір байтів;

b) Послідовність бітів;

c) Тип даних без знаку;

d) Правильної відповіді немає;

15. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

a. з’єднувати всі компоненти комп’ютера

b. організація вводу, виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу(УВВ)

c. передавати команди із основної пам’яті до центрального процесора

d. передавати результат із АЛП (арифметичного логічного пристрою) до основної пам’яті

16. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

a) з оперативною 

b) з постійно

c) з регістровою

d) працює з даними

1. Символ $ означає  

a) Кінець строки 

b) Початок строки

c) Перевід каретки

d) Горизонтальна табуляція

2. Скільки раз буде виконуватися інструкція LOOP

  MOV CX, 1

  L5:

----------------

LOOP L5

a) 5 раз 

b) 1 раз 

c) Жодного разу

d) 10 раз

3. Для того, щоб визвати процедуру необхідно скористатися командою

a) RET

b) CALL 

c) INT

d) XLAT

4. Змінна WORD DW 5 об’явлена як

a) Слово 

b) Байт

c) Параграф

d) Подвійне слово

5. Обчислювальна система це :

a.
програмно-апаратний комплекс, який надає послуги користувачеві; 

b.
програмно-апаратний комплекс, який керує роботою помп’ютера;

c.
пристрій управління операціями;

d.
арифметично-логічний пристрій,  який призначений для виконання арифметичних і логічних операцій  над числами;

6. Повна структура обчислювальної  системи:

a.
Прикладні програми , системи програмування, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, апаратні засоби; 

b.
Прикладні програми, управління логічними пристроями, апаратні засоби;

c.
Управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, оперативний запам’ятовуючий  пристрій, пристрій керування;

d.
Пристрій управління, канальні та периферійні процесори , апаратні засоби, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями

7. Які є фази компіляції?

a. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, генератор цільового коду;

b. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, трансформація, генератор часткового коду;

c. Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, системний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, асемблювання;

d. Правильної відповіді немає;

8. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

a) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

b) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;

c) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

d) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи пакетної обробки.
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